
（別紙３）

～ R6年　9月　30日

（対象者数） 55世帯 （回答者数）
37世帯

～ R6年　9月　30日

（対象者数） 11人 （回答者数）
11人

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1
　イベント内容がマンネリ化しないよう常にチームで計画を見直し反省点を振

り返りながら今後も満足していただける活動を取り入れていきます。

2
　質の高さを意識し日々の活動内容が少しでも多くの保護者様に伝わるよう努

めていきます。

3

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

　アンケート調査を活用するなどして、保護者様のお声を聞かせていただく機

会をつくり、開催を検討していきたいと考えています。また、職員も研修へ参

加し知識や理解を深められるよう情報提供を行っていきます。

2
　運営ソフト、活動記録・SNS等を使って事業所の取り組みを発信していきま

す。

3

○事業所名 ゆいまーるなっつ

○保護者評価実施期間
R6年　8月　21日

○保護者評価有効回答数

R6年　9月　25日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日
R6年　10月　31日

事業所の強み（※）だと思われること

※より強化・充実を図ることが期待されること
工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

事業所の弱み（※）だと思われること

※事業所の課題や改善が必要だと思われること
事業所として考えている課題の要因等

　父母の会の活動支援やペアレントトレーニングなど、保護者様に向けた情報

提供の機会が少ないこと。

　父母の会やペアレントトレーニングに関する知識や理解がまだ十分ではない

こともあり、開催・実施まで至っていないのが現状です。

　事業所が取り組んでいる計画・訓練に関して保護者様への周知が十分ではな

いときがあること。

　避難訓練等実施していますが事業所での取り組みや訓練内容などを十分発信

することができていませんでした。

　土・日・祝日のお預かりもしているため保護者様のレスパイトにつながって

いるのではないかと思います。

　１日のお預かりだからこそできるイベント活動を盛り込みご利用者様だけで

なく保護者様にも喜んでいただけるような充実した計画を話し合って実施して

います。

　ホームページやSNSを使った情報の積極的な発信をしています。

　職員全員で交代しながらイベント内での利用者様の様子をアップし保護者様

にも見ていただけるよう毎月月間イベントにQRコードを掲載するなどして案内

しています。

事業所における自己評価総括表公表


